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Чому дисципліна 

для мене є 

важливою/ 

корисною/ 
актуальною? 

Спрямована на підготовку до планувати і виконання 

експериментальних досліджень з фізичної культури і спорту з 

використанням сучасного інструментарію та обладнання 

  

Які знання я 

отримаю? 

Знання сучасних методів досліджень в напрямку фізичної культури і 

спорту 

  

Які вміння я 

розвину? 

Проведення самостійних наукових досліджень на рівні останніх 

світових досягнень в галузі фізичної культури і спорту. 

Інтегрування сучасних методів наукових досліджень для розв’язання 

https://scholar.google.com.ua/schhp?hl=uk
https://scholar.google.ru/citations?hl=ru&pli=1&user=h0ConDUAAAAJ
https://scholar.google.ru/citations?hl=ru&pli=1&user=h0ConDUAAAAJ
mailto:yarmak_en@ukr.net.


конкретних науково-педагогічних завдань. 

Здатність виконувати оригінальні дослідження, досягати наукових 

результатів, що створюють нові знання в галузі фізичної культури і 

спорту 
  

Що мене очікує? Активна контекстна навчальна діяльність, інтерактивна комунікація в 

процесі аудиторних занять, самоосвітня підготовка слухачами за 

визначеними викладачем завданнями, консультування, системи 

дистанційного навчання університету, інтегрованим результатом 

яких буде розвиток їх професійно-педагогічної компетентності 
  

Якого результату я 
досягну? 

Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел, застосовування сучасних методів наукового дослідження, 

для проведення наукового аналізу отриманих результатів та 

використання їх у практичній діяльності 
  

Де я зможу 

застосувати 

отримані знання та 

вміння? 

У процесі написання дисертації доктора філософії, написання 

наукових статей, тез, проведення емпіричного та 

експериментального дослідження, у подальшій науково-

дослідницькій і викладацькій діяльності у ВВНЗ і наукових 

установах 
  

Зміст навчальної 

дисципліни 

Тема 1. Основні відомості про сучасні методи наукових 
досліджень у сфері фізичної культури і спорту  

Лекція 1. Загальна характеристика сучасних методів дослідження. 

Тема 2. Організація і планування науково-дослідної роботи у сфері 

фізичної культури і спорту. 

Лекція 2. Організація і проведення науково-дослідної роботи. 

Тема 3. Параметри та методи комплексного контролю, за 

підсистемами: педагогічний, біомеханічний, медико-біологічний, 

соціологічний, психологічний. 

Лекція 3. Педагогічні методи наукових досліджень у фізичній культурі 

і спорті 

Лекція 4. Біомеханічні методи досліджень у сфері фізичної культури та 

спорту. 

Лекція 5. Медико-біологічні методи досліджень у сфері фізичної 

культури та спорту. 

Семінарське заняття 1. Методи досліджень фізичного розвитку за 

показниками: соматометричні, соматоскопічні, фізіометричні,  

антропометричні стандарти, перцентилій, індекси. 

Практичне заняття 1. Методи дослідження фізичного розвитку. 

Лекція 6. Методи досліджень функціонального стану серцево-судинної 

і дихальної системи. 

Практичне заняття 2. Прямі та розрахункові методи дослідження 

функціонального стану серцево-судинної і дихальної системи. 

Семінарське заняття 2. Методи досліджень функціонального стану 

серцево-судинної і дихальної системи. 

Лекція 7. Психологічні методи досліджень у сфері фізичної культури 

та спорту. 

Лекція 8. Соціологічні методи дослідження у сфері фізичної культури 

та спорту. 

Практичне заняття 3. Анкетування, різновиди анкетування, побудова 

анкети, класифікація питань, методи перевірки інформативності анкет. 

Тема 4. Сучасні інструментальні методи дослідження у сфері 

фізичної культури і спорту. 

Лекція 9. Використання сучасного наукового обладнання у процесі         

проведення наукових досліджень у сфері фізичної культури і спорту. 



Практичне заняття 4. Інструментальні методи дослідження основних 

компонентів фізичного стану. 

Семінарське заняття 3. Функціональні проби. Методи дослідження 

кардіо-респіраторної системи. 

Практичне заняття 5. Інструментальні методи дослідження основних 

компонентів фізичного стану. 

Тема 5. Скринінг фізичного стану різних верств населення. 

Лекція 10. Комплексні методи оцінки фізичного здоров’я людини за 

різними авторськими методиками. 

Семінарське заняття 4. Інтегральна оцінка фізичного стану  

Практичне заняття 6. Математичні моделі, які характеризують 

фізичний стан. 
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«Правила гри» Взаємоповага, суб’єкт-суб’єктна взаємодія між викладачем і 

слухачами, взаємодовіра і співпраця, позитивне ставлення до один 

до одного; академічна доброчесність, дисциплінованість, 

контактність і оперативність зворотного зв’язку; відкритість і 

прозорість, об’єктивність в оцінюванні та самооцінюванні; 

обов’язкове покарання за будь-які прояви академічної 
недоброчесності (перескладання, повторний курс) 

  

Додатково Детальнішу інформацію про “Прикладні методи за тематикою 

досліджень” наведено в робочій програмі навчальної дисципліни. 
 


